

НАДЕЖДЫ СЕЗОНА

30 октября — открытие первого театрального сезона Чайковского драмтеатра пьесой известного драматурга Михаила Шатрова «Мои надежды».

Всем коллективом во главе с главным режиссером театра Людмилой Борисовной Журавской мы долго искали пьесу, которая бы на открытии театра наиболее полно отразила наши замыслы, мечты, наши надежды. И поэтому пьеса Шатрова о ткачах оказалась наиболее близкой и по теме, и по содержанию.

Актеры театра (в основном молодежь) часто бывают в гостях у текстильщиков Чайковского КИТ. Знакомятся с производством, с людьми. Это очень помогает в их творческой работе над спектаклем. Нашим консультантом, к примеру, стала передовая ткачиха, инициатор социалистического соревнования, кавалер двух орденов Луиза Горькова. Она, как и многие ее подруги, будет на нашей премьере.

В первом сезоне театра на суд зрителей будут также представлены пьесы «Спроси когда-нибудь у трав» Я. Стельмаха — это воспоминание о «Молодой гвардии», посвященное 40-летию создания подпольной организации в городе Краснодоне; «Свидетель» А. Яковлева — школьный детектив, раскрывающий силу преемственности революционных традиций; «Наедине со всеми» А. Гельмана — психологическая драма; «Ромео и Джульетта» В. Шекспира.

Перед нашим коллективом сейчас много задач, немало проблем. Мы пока не имеем собственной театральной базы. Но коллектив, руководство театра полны энтузиазма и прилагают максимум сил, старания, таланта для того, чтобы новая театральная звездочка светила ярко.

С. БАЛЕЕВСКИХ,
заведующий литературной частью
Чайковского драматического театра.